

Hoy Inician Pláticas

—Viene de la página 3.

gencias de última hora al gobierno del Presi-

dente Alfredo Cristiani. Entre dichas exigencias, según se informó en forma extraoficial, se encuentra la inclusión de observadores de

las Naciones Unidas, como gesto "compensatorio" del gobierno, por la inclusión del presidente de la Conferencia Episcopal, CEDES,

Mons. Romeo Tobar Astorga.

El Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, Cnel. René Emilio Ponce, dijo ayer que si bien el Ejército apoya las iniciativas de paz del Presidente Cristiani, mira con desconfianza los ofrecimientos del FMLN.

La comisión gubernamental

está integrada por los ministros de la Presidencia, Juan Antonio Martínez Varela; de Justicia, Dr. Oscar Santamaría, y los abogados David Escobar Galindo, Abelardo Torres y Hector Hernán Contreras.

Participan por el FMLN-FDR los dirigentes terroristas Joaquín Villalobos, Shafick Handal, Ana Guadalupe Martínez, Salvador Samayoa, Daniel Rojas, Miguel Saenz, Carmen Letona y Mario López.

Vuelve a Línea Tradicional

—Viene de la página 3.

clones de izquierda como la UNTS y más adelante la UNOC y otras afines que han mantenido el frente de opinión contra el alza en el pasaje de buses, mientras el FMLN los refuerza desde el frente terrorista, quemando buses y asesinando a motoristas.

Según las mismas fuentes, otro servicio del PCN a la izquierda, por la vía de Carrillo, fue el de constituirse con sus aliados de la "tripartita" en agente de apoyo de la posición de los terroristas en el llamado "diálogo por la paz", con quienes se entrevistaron en México, durante una maniobra de presión contra el partido ARENA en el Gobierno.

Señalan los informantes que los cabecillas de la subversión utilizaron en México la ventaja coyuntural propagandística que les sirvió la "tripartita", justo dos días antes de efectuarse en Tela, Honduras, la Cumbre Presidencial Centroamericana.

El FMLN desdeñó, no obstante, el ofrecimiento de los partidos de llevar a esta reunión una declaración de los terroristas, quienes prefirieron los más útiles oficios del dictador nicaraguense Daniel Ortega para el mismo fin.

A su regreso a San Salvador, el pccenista Carrillo se convirtió en portavoz de la "tripartita", haciéndose notar en frecuentes apariciones por la televisión, dando a conocer y reforzando con opinión propia,

la tesis del "diálogo-negociación" del FMLN, ante la inminente apertura de conversaciones de éstos con el gobierno del Presidente Alfredo Cristiani. Asimismo sirvió de correo al FMLN, entregando documentos de éste a diversos sectores del país.

La separación del PCN obedece, según Marroquín, a que ya se cumplió el objetivo que dio lugar a la alianza, cual es el de propiciar el diálogo entre el Gobierno y los terroristas del FMLN-FDR. "La continuidad de dicha alianza no tendría razón de ser una vez que ya se han asentado las bases para las pláticas del gobierno con el FMLN", dijo Marroquín.

Agregó que contrarlo a lo que afirmó recientemente Guillermo Ungo, de la Convergencia, el PCN no se desliga de su responsabilidad de participar en la consecución de la paz, sino que se mantiene vigilante de las conversaciones y atento al llamamiento del Gobierno, para dar su aporte al proceso cuando así se lo pidan.

A preguntas de los periodistas, Marroquín enfatizó en que la participación del PCN en la tripartita izquierdista, con la Convergencia y el PDC fue estrictamente propiciatoria del "diálogo", pero que en ningún momento fue en calidad de "bloque opositor" como se pudo pensar.

Anunció que pronto se llevará a cabo una asamblea general pccenista, en la que se darán a conocer los nuevos lineamientos del partido.

Ministro Economía

—Viene de la página 3.

precialmente el democristiano, ha externado al cumplir los primeros cien días de la administración del Presidente Alfredo Cristiani. Zablah afirmó en primer lugar que el plan no ha sido importado sino que fue elaborado en el país, considerando la realidad nacional.

El Ministro señaló que la política económica se ha elaborado desde hace más de un año, de acuerdo a un modelo de reestructuración de la economía, que incluye soluciones prácticas a los problemas del país.

El funcionario propuso a la Universidad Centroamericana (UCA) como el lugar adecuado para la reunión, la cual tendría que contar con un moderador escogido por las partes.

Crema**PETALONES**

en el desayuno.
¡Sabrosa!

QUESO**PETALONES**

Más de medio siglo
fabricando sólo buen queso!"

MIEMBRO DE LA ASOCIACION DE PLANTAS PROCESADORAS DE LECHÉ

RESPUESTA A LAS CALUMNIAS DEL F.E.U.S. CONTRA ESTE COMITE

El martes 22 de agosto en un irreflexivo y enconado manifiesto, F.E.U.S., pretendiendo establecer una relación entre las recientes capturas de miembros de su organización acusados de terroristas y las publicaciones de este Comité, dice: "A la par de estas capturas, se ha implementado una campaña de difamación en contra de nuestra Universidad, utilizando para ello al Comité Pro Rescate...". Esta afirmación no merece las siguientes declaraciones:

- I- Siempre que "Unidad Universitaria", incapaz de contraargumentar, recurre a la violencia contra algún miembro de este Comité, se sirve del gastado mecanismo, de iniciar el crimen justificándolo con la vieja calumnia de asociarnos con el gobierno o el ejército. Repetimos que este Comité no tiene más ataduras que su fidelidad a los principios universitarios, que sus métodos de lucha son democráticos y pacíficos y que no nos amedrentan las amenazas y matoneras.
- II- Que nuestros manifiestos no antecieron, ni se iniciaron con la captura de los supuestos estudiantes acusados de terroristas, tienen casi dos años de aparecer publicados en defensa de los intereses universitarios y nuestras denuncias han sido hechas siempre con el respaldo de pruebas, clara y directamente contra las pseudoautoridades y "Unidad Universitaria", no contra la Universidad.
- III- Que A.G.E.U.S., organización a la cual pertenece el F.E.U.S. y a quienes se refiere el Dr. Elacuría como a "los fanáticos de la ultrazquierda universitaria", no representan al estudiantado. Desde 1980 no se han celebrado elecciones en la UES. para elegir a los auténticos miembros de la junta directiva de A.G.E.U.S. Quienes ostentan actualmente los cargos son impostores y quien funge como falso presidente goza de la prebenda de una Instructoria que no atiende, lo cual lo descalifica, además, para representar al gremio estudiantil.
- IV- Que el único culpable del desprestigio de la UES, es "Unidad Universitaria", quien ha manipulado la institución durante los últimos tres años con procedimientos ilegales y violentos, asignándole al F.E.U.S. el más triste de los papeles, el de los

antihéroes, nada positivo puede acreditarseles, presentan únicamente una influencia destructiva, son los manchaparedes, los robarcarreros, los robacarros, los quemabuses, los derribapostes, los pobombas y los presuntos asesinos del Dr. Peccorini.

- V- Que es necesario advertir que F.E.U.S., Incapaz de desvirtuar las acusaciones de Zola Marroquín, alias Marianella, la ataca con personalismos inventando delirantes extravagancias. Dicen que Marianella era un agente de la Policía de Hacienda, que infiltró el F.E.U.S., llegando a ocupar un alto cargo directivo que le permitió conocer las secretas operaciones para posteriormente denunciarlas y que luego ya vistiendo el uniforme de policía patrullaba en diversos y fantásticos vehículos, uno de ellos descrito como "...un carro azul doble cabina...", en los contornos de la UES, en Meljicanos, en Cuscatancingo, en Ayutuxtepeque y Santa Ana, acechando incansablemente, persiguiendo y capturando estudiantes, a quienes interrogaba furiosamente y torturaba con deleite después. En los momentos más inoportunos aparece haciendo lacerantes declaraciones contra el terrorismo y en su tiempo libre se dedica a dirigir retenes militares. El verdadero propósito de esta visión desmesurada, de esta historia demencial alrededor de Marianella, no puede ser otro que justificar su asesinato.
- VI- F.E.U.S. acepta que acostumbra hacer acusaciones falsas, cuando admite, que a pesar de desconocer la verdad, denunciaron, que a Marianella la habían torturado sólo por suponer "...que a todos los demás compañeros, si los habían torturado". Hacen puchereros y se lamentan por el sacrilegio cometido al afirmar Marianella que existían vínculos entre el FMLN, el gobierno de Nicaragua y la Iglesia y concluyen abrupta y antojadizamente diciendo "Con todo esto queda demostrado... que las acusaciones en contra de la UES son totalmente falsas".

Ortega, en varias ocasiones y últimamente en la cumbre presidencial, reconoció que su gobierno proporciona ayuda al FMLN y es notorio que un sector de la Iglesia, especialmente la autodenomi-

nada Iglesia popular y los jesuitas de la UCA sostienen sólidos vínculos con el FMLN. ¿Por qué ha de inferirse de estos hechos, de sobra conocidos por el pueblo, que las acusaciones de Marianella son falsas? Lo lógico es pensar que si los hechos son ciertos, las acusaciones también lo son. Por otra parte Marianella señala en sus declaraciones directamente a F.E.U.S. no a la UES, tras la cual mafiosamente se ocultan cada vez que se les enrostra una imputación grave, con el mismo estilo poco viril, que adoptan cuando provocan un enfrentamiento con el ejército y corren a escudarse tras la comunidad universitaria quien en última instancia padece las consecuencias.

- VII- Marianella no ha dicho nada novedoso, repite una realidad consabida, que cualquier estudiante o trabajador de la UES experimenta cotidianamente. La ofuscación de F.E.U.S., se debe a, que lo más probable es que Marianella, sea en efecto un estudiante más desengañado, asfixiado de frustración ante lo que pareció una revolución y desembocó en mero terrorismo. De todas maneras F.E.U.S. no debe temer que este Comité use la confesión de Marianella en su contra, nuestras denuncias, jamás se han fundamentado en las declaraciones de estudiantes indiciados como terroristas por la impicción de nuestro sistema judicial, se basan en hechos comprobados o en pruebas documentales suministradas por nuestros miembros en la UES o por simpatizantes de la comunidad universitaria.



POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITE PRO RESCATE DE LA UNIVERSIDAD

Lic. Antonio Rafael Méndez